



POBOČKA DIAKONIE CÍRKVE BRATRSKÉ V PRAZE 3

**VÝROČNÍ
ZPRÁVA
2021**



Slovo úvodem...

„Kdo však činí pravdu, přichází ke světlu, aby se ukázalo, že jeho skutky jsou vykonány v Bohu.“ (Jan 3,21)

Takový byl biblický verš pro stacík, který nás provázel rokem 2021. Rokem, který mohl nést přízvisko „covidový“. Ale navzdory všem protivenstvím jsme se snažili přinášet si drobečky světla a radosti do smutných covidových dní. Spolu s uživateli jsme každý den plnili své větší či menší úkoly a povinnosti a zbýval nám čas i na zábavu a odpočinek. Společně jsme nejen putovali celým rokem, ale také jsme ho společně skládali jako barevnou mozaiku, jejíž konečný výsledek máte nyní před sebou.



”

**„Kdo však činí pravdu, přichází ke světlu,
aby se ukázalo, že jeho skutky jsou
vykonány v Bohu.“**

(Jan 3,21)

BIBLICKÝ VERŠ 2021

Provoz v roce 2021

V uplynulém roce jsme se věnovali 14 uživatelům s mentálním, smyslovým, tělesným či kombinovaným postižením nebo s postižením autistického spektra ve věku 14 – 56 let. Ve standardní provozní době je stacionář otevřen každý všední den od 8:00 do 18:00.

I v roce 2021 byla naše činnost ovlivněna epidemií onemocnění covid-19. Proto jsme ji v průběhu roku přizpůsobovali aktuální epidemiologické situaci a dodržovali jsme preventivní a hygienická opatření a také nařízení vlády. V obdobích, kdy byla již zmíněná epidemiologická situace riziková, jsme např. dočasně omezovali spolupráci s externími terapeuty (muzikoterapie, canisterapie atd.) a aktivity kulturně-spoločenského charakteru – např. celodenní výlety, vánoční vystoupení, návštěvy muzeí, výstav, kin, divadel, restaurací apod.

Nadále jsme se věnovali individuálnímu plánování a naplňování osobních cílů našich uživatelů. Přímá práce vycházela i z jejich aktuálních potřeb, přáních a momentálního rozpoložení. S uživateli jsme pracovali v menší kolektivu,



v němž se vzájemně znají, vzájemně spolupracují a pomáhají si, učí se společné komunikaci a základním pravidlům společenského chování a také spolu navazují kamarádské vztahy. Snažíme se pro uživatele vytvářet poklidnou, otevřenou a přátelskou atmosféru, v níž mohou prožívat a sdílet každodenní události svého života (radosti, starosti, obavy, přání, sny atd.) a v níž by nacházeli prostor pro svou další seberealizaci.



S uživateli jsme pokračovali v rozvoji a nacvičování **praktického využití dosažných vědomostí, dovedností a schopností** (kognitivní, motorické, komunikační, sociální apod.). Součástí práce byla i neméně důležitá podpora co možná **nejvyšší míry samostatnosti**, a to nejen v základní sebeobsluze v oblasti oblékání, stravování a osobní hygieny, ale i v plánování dne, volbě cílů a úkolů, rozhodování, přejímání zodpovědnosti za své jednání apod. Pracovníci průběžně hledají nové způsoby aktivizace, nová a aktuální témata i možnosti společensko-kulturního využití. S tím souvisí také vyhledávání a pořizování nových pomůcek a materiálního a technického vybavení, které uživatelům slouží nejen k seberozvoji, ale i k relaxaci a zábavě.



Součástí naší práce je i **spolupráce s rodinami** našich uživatelů a v případě potřeby i s jejich dalšími blízkými (důležitými) osobami. Tato spolupráce je důležitá pro vzájemnou informovanost a možnost vhodné podpory, zároveň rozvíjí mezilidský dialog a umožňuje vytvářet prostor i pro neformální sdílení a zastavení se. Na základě této spolupráce se pokoušíme ve stacionáři vytvářet pro uživatele známé a čitelné prostředí rodinného typu, v němž se mohou cítit bezpečně a uvolněně. Spolupráce s rodinami nám umožňuje i částečně snižovat psychickou a fyzickou zátěž, která na ně dopadá při zvládání každodenních povinností. Zároveň rodinu zapojujeme i do individuálního plánování uživatelů (s jejich souhlasem).

S každým uživatelem zpracováváme **individuální plán**, jehož součástí jsou osobní cíle. Na stanovení osobních cílů se podílí uživatel spolu s klíčovým pracovníkem a případně i s blízkými osobami. Při plánování se primárně zohledňují přání, potřeby a zájmy uživatele. Klíčový pracovník se soustřeďuje i na posilování uživatelských již získaných dovedností, schopností a vědomostí a také si uvědomuje jeho možnosti a limity. Plán s cíli je pravidelně revidován a následně i vyhodnocován. S vyhodnocením byly vždy seznámeny všechny strany zapojené do individuálního plánování. Součástí hodnocení individuálního plánu a celé služby bylo i průběžné sledování nálady uživatelů, jejich pohody, vyjadřování libosti i nelibosti během pobytu ve stacionáři, zapojování do aktivit a plnění dílčích osobních úkolů.

V průběhu roku probíhaly **individuální i skupinové rozhovory ředitelky zařízení a sociální pracovnice** s blízkými osobami (opatrovníky/zákonnými zástupci) našich uživatelů. Tyto rozhovory sloužily nejen k předávání podnětů, připomínek a informací o službě, ale i k zodpovídání otázek, plánování služby a vzájemnému poznávání a naslouchání. Uživatelé a jejich blízcí měli také k dispozici schránku důvěry a stížností.

Průběh služby, její kvalita i naplňování cílů se konzultuje a hodnotí i na pravidelných poradách pracovního týmu, supervizních setkáních a setkáních správní rady organizace.

Během roku také probíhaly **běžné údržbové a revizní práce**, a to za obvyklého chodu stacionáře.



Aktivity a události

Pro uživatele jsme se snažili vytvářet a plánovat pestrý denní program, jehož součástí byly pravidelně:

Canisterapie s canisterapeutickým týmem Ing. Filipem Sukem a Borůvkou ze Širokadaleka (seznámení se psem, hlazení psa, vedení psa na vodítku, povídání o psu, trénink povelů, kartáčování, házení míčku, povídání o myslivosti, o léčení zvířat apod.).

Vaření a příprava pokrmů – šátečky s pudinkem, jablkové taštičky, sýrové tyčinky, buchta s tvarohem, ořechové vrtule, perník, muffiny sladké i slané, dortíky pro oslavence, buchta s ananasem a čokoládou, tvarohové a jablkové záviny, ovocné košíčky, levandulový sirup, halloweenské strašidlácké pohoštění, pomazánky (vajíčková, česneková, tuňáková aj.), cukroví (perníčky, pracny, linecké, čokoládové jednohubky) aj.

Relaxační programy – Do relaxačních programů jsme zařazovali nejen relaxační hudbu, vířivku na nohy, masáže hlavy, ale i loutková představení atd.



Ergoterapie – Společně jsme pečovali o prostory stacionáře i přilehlý dvoreček a věnovali se nácviku úklidu a domácích prací (např. mytí, utírání a uklízení nádobí z myčky a odkapávače, vysávání, vytírání, zametání, věšení a skládání ručníků a utěrek, příprava stolu před obědem aj.).

Zahradní terapie – přesazování květin, pěstování bylinek a drobného ovoce a zeleniny, pěstování dubů a jírovců přímo z žaludů a kaštanů, péče o zahrádku, práce s přírodními materiály (zvířátka z kaštanů, koláže a dekorace z přírodnin, vánoční svícen), velikonoční osení, dlabání a vykrajování dýní, zdobení vánočního stromku, zdobení májky aj.

Muzikoterapie – Věnovali jsme se zpěvu a hraní na různé hudební nástroje (kytara, ukulele, klávesy, perkusní a Orffovy nástroje jako bongy, ocean drum, rumba koule, chřestidla, deštné hole atd.). Zkoušeli jsme si rytmická, melodická, relaxační i pohybová cvičení na rozmanitá témata. Externě jsme spolupracovali s muzikoterapeuty Mgr. Tomášem Vackem a Mgr. Jiřinou Babickou.

Biblioterapie – individuální i skupinové čtení s porozuměním, práce s textem, vyhledání informací v knihách, zodpovídání otázek, nácvik říkanek, rozvoj slovní zásoby s porozuměním (slovní fotbal na určitá témata, česká přísloví, idiomy aj.).

Arteterapie – využití různých výtvarných technik, kreslení a malování na volné i dané téma, vybarvování omalovánek, malování (na hedvábí, na dřevěné rybičky, na kameny, barvy na sklo), barvení vajíček, výtvarná ztvárnění nástěnek, skládání origami, tvorba přáníček (k svátku, narozeninám, Vánocům, Valentýnu, MDŽ, Dni matek), vyráběli jsme masopustní škrabošky, motýly, tulipány z plastových lahví, jarní květiny, velikonoční květináčky, lampiony, papírové větrníky, barevné deštníky, anděly z provázků, provázkové podtácky, čerta a Mikuláše, vánoční ozdoby, vánoční skřítky, adventní kalendář na okno, papírový betlém aj., tvořili jsme výzdobu stacionáře pro různé příležitosti (halloweenská, velikonoční, vánoční, podle ročních období atd.) a tematické koláže (Karibik, mamuti, megalodon, Austrálie, Argentina, vánoční stromek, podmořský svět, Afrika, podzim aj.).

Jemná motorika – vkládačky, puzzle (i podlahové), korále, provlékačky a zavazovačky, skládací a navlékací tvarové věže, kostky (skládání podle předlohy), kinetický písek, práce se zeminou, práce s těstem, práce s tabletem, stavebnice

a skládačky, magnetické kuličky, Pop It, mozaika, cvrnkáč fotbal, fidget spinner, karetní a deskové hry, hlavolamy aj.

Pohybové aktivity – protahovací a posilovací cvičení, rozcvičky, tanec, prvky aerobiku, házení míče, cvičení s obručemi a se stužkou, skákání na gymnastickém míči, šlapací rotoped, balanční prkno, psychomotorický padák, kuželky, šipky, pétanque, kriket, překážkové dráhy, olympijský týden, procházky, posilovací stroje v parcích, trampolíny, dětská hřiště s houpačkami a prolézacími prvky atd.

Společenské hry – vědomostní, paměťové, společenské, pohybové, smyslové, deskové i karetní hry: pexeso; lotto; domino; Berušky; Grabolo; Člověče, nezlob se!; Člověče, nežer mě!; Příšerky ze skříně; Šmloulové; Z pohádky do pohádky; Perníková chaloupka; Jožin z bažin; Opice; Dávej bacha; Navlékej, nečekej!; Připrav si svůj hamburger; Cink!; Šťastný candát; Rychlé kelímky; Sardinky; Prší; slovní fotbal; Šibenice; Země, město; Kloboučku, hop!; Šetříme planetu – Třídíme odpady aj.

Práce s PC, tabletem a další technikou – výukové, zábavné i logické hry a aplikace, vyhledávání informací na internetu, chytrý vláček Intelino, poslech mluveného slova různých žánrů aj.

Finanční gramotnost – Nadále jsme se učili pracovat s penězi, jejich hodnotou a funkcí a trénovali jejich používání: sestavování nákupního seznamu, vytváření kolážového seznamu pomocí letáků, práce s dětskými bankovkami a mincemi, práce s kalkulačkou, cvičné nákupy v obchodech, ovládání samoobslužných pokladen aj.

Práce na kronice a kuchařce – vyhledávání fotografií, lepení, kreslení a psaní do kroniky a také vyhledávání receptů, jejich přepisování, kreslení a lepení obrázků do kuchařky.

Oslavy – Slavili jsme narozeniny i svátky a připomínali si různé významné dny a období v průběhu roku i aktuální společenské události.

Tematické programy a dny na rozmanitá témata: chemické pokusy, doba ledová, megalodon a žraloci, velikonoční tradice, cestování (Austrálie, Karibik, Argentina, Řecko, Dubaj, Itálie, Šumava, Afrika aj.), Den Země, čarodějnice, piráti, letní olympijský týden, první pomoc, práce policie, finanční gramotnost a nakupování, Halloween, Mikuláš, adventní období, vánoční den aj.



Vědomosti, schopnosti a dovednosti – čtení s porozuměním, psaní, počítání (včetně používání kalkulačky), grafomotorická cvičení, křížovky, doplňovačky, kvízy, soutěže, rozvoj a praktické využití logického myšlení, rozvoj zrakové a sluchové diferenciacie, rozvoj spolupráce oko-ruka, manuální zručnost apod.

Atrium – Rádi jsme od jara do podzimu využívali přilehlé venkovní atrium (podomácku nazývané „dvoreček“), kde jsme odpočívali, relaxovali, užívali zahradní nábytek i houpací lavici, svačili i obědvali a věnovali se zde společným aktivitám – povídání, společenským hrám, různým úkolům, canisterapii, zahradní terapii i pohybovým a sportovním aktivitám (pétanque, kriket, kuželky, cvičení s obručemi, házení míče, slalomy a překážkové dráhy, hry s bublifukem aj.).

Procházky – V průběhu celého roku jsme vyráželi na procházky do blízkého okolí (cyklostezka, Vítkov, Parukářka, křížem krážem po Žižkově) nebo na sportovní a dětská hřiště. Tyto výpravy jsme si zpestřovali např. i točenou zmrzlinou, zimními koulovačkami, stavěním sněhuláka, poznáváním květin, stromů a ptáků apod.

Výlety a kultura – V roce 2021 byly kulturně-společenské aktivity silně poznamenány epidemií onemocnění covid-19. I tak jsme ale navštěvovali blízké



obchody a cukrárny, uspořádali jsme celodenní výlet do pražské ZOO a některé rodiny se účastnily společného letního pobytu. Zapojili jsme se do razítkové soutěže vyhlášené Městskou částí Praha 3 a také do výstavního projektu „Nejkrásnější místo na světě“ pořádané Atriem na Žižkově.

Projekt „Nejkrásnější místo na světě“ – Byli jsme osloveni s nabídkou zapojit se do výstavního projektu „Nejkrásnější místo na světě“, který pořádalo Atrium na Žižkově. Takovou nabídku jsme nemohli odmítnout. Někteří naši uživatelé proto výtvarně ztvárnili svou představu o nejkrásnějším místě a výsledky své práce si poté mohli hrdě prohlédnout na výstavě v galerii Atria.

Projekt razítka do žižkovského pasu – U příležitosti uplynutí 140 let od povýšení Žižkova na město vyhlásila Městská část Praha 3 sběratelskou razítkovou soutěž do tzv. cestovního pasu Svobodné republiky Žižkov, který jsme si také pořídili. Od června do října jsme během svých procházek po Žižkově obcházel strategická místa, na nichž bylo možné získat další razítko do pasu. K soutěži jsme přistoupili velmi zodpovědně a získali jsme slušný počet razítek. A těch nachozených kilometrů, co máme za sebou! Ale nelitujeme, vždyť na Žižkově je krásně.





Praktikanti – Během roku nás oslovilo několik studentů středních, vyšších odborných i vysokých škol pedagogického, sociálního i lékařského zaměření, a to s prosbou o spolupráci nebo o absolvování studijní praxe.

Výlet do ZOO jsme si naplánovali na středu 15. 9. 2021. Byl to po dlouhé covidové pauze první celodenní výlet a i počasí nám vyšlo vstříc. Pod modrou oblohou jsme prošli notný kus ZOO, viděli jsme mnoho zvířat i všelijaké havěti a na obědě jsme si pochutnali v restauraci. A třebaže jsme se vrátili vskutku unavení a uchození, ještě dlouho jsme na tento vydařený výlet vzpomínali.

Halloween se ve stacíku odehrál ve středu 3. 11. 2021. Už od rána zde místo pracovnic obcházely více či méně nesympatické příšery, které hromadně vítaly všechny nově příchozí (věru nebylo o co stát). Také jsme si ke svačině připravili pekelně česnekovou pomazánku a po běžné práci a po běžných úkolech vypuklo odpolední strašidlácké veselí s děsuplnou hostinou s ještě děsuplnější diskotékou.

Mikuláš si dal minulý rok maličko načas, už jsme se radovali, že na nás zapomněl, když se do stacíku přihnal ve středu 8. 12. 2021. A nepřišel sám, nejen že měl s sebou anděla, ale dokonce hned dva pekelníky. Zpočátku nám to vzalo vítr z plachet, zvláště když si Mikuláš přinesl i velkou knihu skutků, kde měl napsané opravdu všechno, ale věřte nebo ne, dobře to dopadlo (i když sáčku s uhlím a s cedulkou „Poslední výstraha!“ neušel nikdo z nás...).

Vánoční vystoupení – Ani v roce 2021 se neuskutečnila naše tradiční vánoční vystoupení, a to z důvodu sílící epidemie onemocnění covid-19. Na nedělní bohoslužbu 5. 12. 2021 jsme si však připravili **prezentaci o naší práci** ve stacionáři, kterou jsme doplnili o fotografie a kterou představila paní ředitelka.

Vánoční den se konal ve středu 15. 12. 2021. Připravili jsme si sváteční svačinu, pouštěli jsme si lodičky z ořechových skořápek, zaspívali jsme si koledy a poté jsme společně rozbílili nové pomůcky, které jsme si nadělili pod stacíkovský stromeček.

Vánoční návštěva – V pátek 17. 12. 2021 nás navštívila **delegace studentů Gymnázia Elišky Krásnohorské** v doprovodu paní prof. Ing. Marie Noskové a přinesli nám celou hromadu vánočních dárečků, kterými nám doslova vyrazili dech. A poté už přišel pouze konec roku 2021...



Dárci a poděkování

Rok 2021 byl dalším covidovým rokem, který přinášel starosti a někdy i trápení do života každého z nás. A přece i v tak těžkých a složitých časech jsme se mohli vděčně opírat o vaši pomoc a podporu – a to nejen v oblasti materiální a finanční, ale i v oblasti modlitební a lidské. Děkujeme, že jste nám pomáhali pomáhat a být tu pro ty, kteří naši pomoc potřebují... **DĚKUJEME!**

V roce 2021 nás podpořili:

[Ministerstvo práce a sociálních věcí](#), [Hlavní město Praha](#), [Městská část Praha 3](#), [Sbor Církve bratrské v Praze 3](#), [Gymnázium Elišky Krásnohorské](#), [GrECo International s.r.o.](#), [Lions Club Praha Hartig](#).



A veliké poděkování patří také našim dárcům, podporovatelům a fandům z řad jednotlivců. Bez Vás by to na světě nebylo ono! :-) **DĚKUJEME**, že jste s námi!



Hospodaření

NÁKLADY (výdaje) 2021	Kč
Materiálové náklady	85 070,05
Energie	34 905,30
Opravy a udržování	68 925,35
Cestovné	5 475,00
Služby (včetně nájmu)	208 582,24
Mzdové náklady (včetně odvodů)	3 314 735,00
Poskytnuté příspěvky	1 990,00
Pojištění, bankovní poplatky, daně	20 393,36
Ostatní náklady (stravné)	15 768,00
CELKEM	3 755 844,30

VÝNOSY (příjmy) 2021	Kč
Příspěvky na péči	383 255,00
Příspěvky na stravu	93 618,00
Úroky	1 753,79
Grant HMP – sociální	635 000,00
Dotace MPSV	2 235 000,00
Dotace MPSV – Program C	266 557,00
Dotace MČ Praha 3	15 000,00
Přijaté dary	238 998,50
Ostatní výnosy	0,80
CELKEM	3 869 183,09

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

o účetní závěrce

Příjemce: **Pobočka Diakonie Církve bratrské Praha 3**
Praha 3, Koněvova 151/24
PSČ 130 00
Česká republika
IČ 18629130

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky **Pobočky Diakonie Církve bratrské Praha 3** (dále také „Pobočka Diakonie“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2021, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2021 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Diakonii jsou uvedeny v části I přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Pobočky Diakonie Církve bratrské Praha 3 k 31.12.2021 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2021 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Pobočce Diakonie nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Odpovědnost statutárního orgánu za účetní závěrku

Ředitelka Pobočky Diakonie odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je ředitelka Pobočky Diakonie povinna posoudit, zda je Pobočka Diakonie schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Pobočky Diakonie nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrečné odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivé nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Pobočky Diakonie relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné

s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti ředitelka Pobočky Diakonie uvedla v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky ředitelkou a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Pobočky Diakonie nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Pobočky Diakonie nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Pobočka Diakonie ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat ředitelku Pobočky Diakonie mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Jméno auditora:

Ing. Dagmar Švecová

Adresa sídla:

Sadová 275, 431 56 Mašřov

Evidenční číslo auditora:

1183

Datum zprávy auditora:

20. října 2022

Podpis auditora:





Kontakt

Organizace: Pobočka Diakonie Církve bratrské v Praze 3

Projekt: Stacionář pro děti s kombinovaným postižením

Statutární zástupce, ředitelka: Mgr. Bc. Petra Fausová

Adresa: Koněvova 151/24, 130 00 Praha 3

IČO: 18629130

Tel.: 222 584 355

E-mail: stacionar@volny.cz

Web: www.cb.cz/praha3/stacionar

Datová schránka: rf5hm48

Bankovní spojení: 478546133/0300 (ČSOB, Biskupcova 7, 130 00 Praha 3)



**„Bůh v tomto světě nemá nic jiného
k dispozici než naše ruce, naše srdce.“**
(Tomáš Halík – Smířená různost)





© Pobočka Diakonie Církve bratrské v Praze 3
Praha 2022
